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FEIRTZBEAR DB (£ D2) [p.ss]

M5 AAIge(nondifferentiable)
15 IEHR 2 BE E D 5l

(1 (x200 & &)

f4(X)A: | X | f.(X) =<

0 (x<0D & &)
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JESRHZETIBIRIRE D 57348 [p.6,97,131]

#ll#972 L@ 1L =B
(unconstrained optimization problem)
A7l BRIEAEK f(x)

lEd : m=/ME fX) FH LGL

Hil#9 D 1L il RE
(constrained optimization problem)

A7 BHIEE%K f(x), WIHERITEAE g.(X) (| .., m)
Mled : &=/IME f(X) & gXx)=0(= m)
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JESR A ETIBIRIRE D 5348 [p.6,97,131]

HHE ORI EHFI7E LB E DR
HFI DERIRBIIHFELREBICER TES

BME f(x) FH g(x)=<0(=12, ..

T BME T +h(x)  E# AL

0 (9,(X)<0,i=12,..m) ME+5IZ
M (£ D h) RELVIES

h(X)=:
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/-EJ@E’\7 |‘)|/ [p.89]

BE& f D EEZA )L (gradient vector)
(o f | —ZEHEHOBEIEV (X)) = f'(X)
%

Vi) =l .| #:
A || R0 =X ) V(X) =2x

0%y )| f,(x, X,) = SinX, + COSX,

t COS X,
v 1(X) :(—sin xzj




BEAIRIL (FHEE) [p.s9)
fo(x, %) =X % +109%  pagre pammmse
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—RDTAS5—REBHp.89]

EEDOEHTIE EFEDAIML aZfE-ST,
RDWICRTETESD

f(x) = f(a) + Vf(a)! (z — a) + p(z — a)

B o(x —a) = (1 — a1,z —ao,...,Tn —ap) 1%
1 — a1, —ao,...,Tn — an (T 5

QWL LI 72 D n B B

(EHIE, —ROBEIFTELFENL)

B2 f(x) D x=a [CFEIT5

T ko) / ’f J \Eﬁ
(Taylor expansion)




—RDTA7—RH

B : f1(z) = 22 f1(z) = 2z,
f, D x=a lZBIFTE—RDTA5—RKH
f(z) = a? 4+ 2a(z — a) + ¢(z — a)

ZZT
ol —a) = f(z) — {a? + 2a(z — @)} = (z — a)?

Bl2: fo(x) =logx  fo(z) =1/x
f, D x=1 128+ —RDTA5—EE
fa(z) =0+ 1(z — 1) + ¢p(z — 1)
ZZT
p(x —1)

_ (=12 | (@-13 (z—1)*
T 2 ' 3 4




—RDTAT—i8 1 [p.89]

BEEL f(X) D x=a IZH1T5

—RDTAZ

2 ]

={f(a) + V(@) (z — a) [+ (2 — a)

p(x —a) DIRIFMDIRICLER T+ /NESLMELRTE
> 4

19 S

f(a) + V() (z - a)

BEE f(X) D x=a IZH1T5

—RDTAZ

U1 {EL

(Taylor approximation)

o HRMZRBE%K

o x=a NEEEIXL ()

o {EE(ZTAEARIFIL V()
o x=aDiIT TRE%L f Z Tl



—RDT AT

B : f1(z) = 22 f1(z) = 2z,
f, O x=a [2B1HH—ROTA5—ER
f(2) a2+ 2a(z — o) - o(z — )

ZZT
ol —a) = f(z) — {a? + 2a(z — @)} = (z — a)?

Bl2: fo(x) =logx  fo(z) =1/x
f, M x=11251F2—ROTAS5—EM
f2(x) = 04 1(z — 1)+ ¢(z — 1)
T

p(x —1)
__(z=1)? | (z—1)3 (z—1)*
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BEAINILOME
BEANIRILEFED A MRIZED EREAFBUEDI D

HE: EEDOT Flye R IZxtL, Vi(y) #0 Z2biE
T3 /hSWVN § >0 X LT f(y—0Vf(y)) < f(y)

EFBH: d = —6Vf(y) £ B< (61 EDOEHK)
—RODTAZ—EBRIZBEWWT x=y+d, a=y &H<eE,
fly+d) = fly) + VIiw)!ld+ o(d)
= f(y) = 8||[VF@W)I||? + o(=6V f(y))
o1 2 LN E DI B 72 B S TR
= ©(—=0Vf(y)) (£ 6 ITEHT L2 EOIHENGTR D
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BEAINILOME
BEANIRILEFED A MRIZED EREAFBUEDI D

MHE:EEDOT FLye R IZxtL, Vi(y) #0 Z2biE
T3 /hSWVN § >0 X LT f(y—0Vf(y)) < f(y)

sEBAD e

o(=8V F(y)) 1% 6 IZBET 2 2L DTN G 72 5 — 4%
s (=0 f())/6 1% 8 (BT B 1B DD 72 %

S8 BN ELTDHE, o(=6VF(y))/61X0 (ZiE5<

S =S|IV @2+ e(=8V ()
= —{||[VfW)||* — o(=6V f(y))/é} <O

S fly—=0Vf(y)) < fy)



BEAVRILDOMEE [p.s9

BEEAIMILOARISED EEARENEZ D

HE AEED x [ZTXL., VI #0 Znld
+5hELy § >olzxlT T(X+0VI(X)) > F(X)
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B T R [p.97]

#ETLsEIEEE: &/ME

® 58T 5 (optimality condition):

NIRIL x HNIERRFZETEIR B D s EfE TdH S
=D ILESEH

® x [F1= 8 i (stationary point) € Vf(x) =0

EIE (HHG LS L EEORE )
x fHZLERBRORERE = xIEER
SEER: VI #0 E{RE
BERAIRILOMEEKY., +573/hE0y § >0ITxLT
f(X"=8VF(X)) < f(X)
x* N @R CTHA_EIZFE LV Ex*) =0
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soE TE S [p.o7)

I (FRZLxE L BB O &EEEH)
x* W#VELEED&ERE = Vix)=0
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soE TE S [p.o7)

XIx*TEE R = *ImEfE | T d LE
Y L T=75 0

Bl (X) L e 3t yax
6 5
V(X)) = (X+2)x*(x—2)(x—3)
20
15
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EBmlEr=-2,0,2,3 5
IEfE Lz = -2 DH g
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MR, IBXEE, $ER [p.o9) sa2
EE A x* DO :
fB /MR (local minimum solution):

x* GDHJE?"'(TLEELT_EE" x* [/

B A fZ(local maximum solution):

* DIHEFEFIZEBLE 20

EE x [EEK 15
10
#% 1 (saddle point): 5
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HlRELEREDRE] BB TEA
(Steepest Descent Method)p.102]

HEaEFETEOTATAT:
BEANIRILEFED A RIZED ERERBUEH RS

IWAEDR x & x—a VI ICKYEH
E— — = BARUE fx) ZRHLTLK
@T“J? AR

ATYTHAXDEVS
RD—E W ex@ELEREZ T LlEg]2) f#<
m/ME fx—a Vi) FEH a>0

E#33EZE (line search)EMEX N D




:Eailc.\lxﬁ-lt;sio)%??ﬁ] [p.103]

HFEZEDHIZ.2,3.8:
[le —2)
VT (X)=

8X,
*(X1,X5) = (0,1) Mo
ABE—hk
*V1(0,1) = (-2,8)

f0+2a,1-8a)

Zax/MZTHDIE
a=0.13

RD RN

(X1,X,) = (0.26,- 0.05) 0

f (X)= X7 —2X, +4X;
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%%Bﬁ'ﬁid)?)b:l') Z‘\.L\ [p.102]

AND-BEA#Ef DRI VS
#HA = xO

ATw70: k=0 ¢T3
ATYT1: Xk PN eE R Z+ R T 38T
ATV72 BB TAMR -VIiX 25t &
ATvT 3 BEigIERRE
BIME  fk— a VX)) £HE a >0
*fRE T akET B
AT VT4 xkl=xk — kv f(xK) &<
ATvT5: k=k+1¢&L T, RATYT1IZRA




/R [ R
1. TEDADDEHDABEAIMILEFTELGEL
(X, X)) = X + 2X, f, (%, X;) = X12 +X22 -1
f.(x,, X,) = x; logx, —X, log X,
f,(X) =%xTVx (7272 L, xiInkic~7 kb, ViEnxnif#Ri741)

FRRE2: 3D MBI f(Xy, %), Fo(Xy, Xo), fa(Xy, X,) 12X LT, (a,,a,) I
BlTH5—RODTAT—REAZRDIEEL.

FaliE8 3: 2R D 2 D M JE#5 2 51 e 5 B
[EwRKRIE f(x, X,) & (X, X,) =5
[&/ME f(x, X,) & f(xq, X,)=3]
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